A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
SRBOEBENGERF T T4V T, BENGEAISVAIvA  ECIN
8477 IERIEDHS ECT EANTVAZYRT7I—ILEDVWTVET. HT
[EVBEHE-25 05 +125°CETLREBER LIRS T3V Dty bid
% ECTN 8477 \&B¥RBICHEMNEY ) 1—a v a2 RIELET,

dlaly

ECTN 8477

ERRBEIN T /A= YA

R

» EMm
s ITUYVELE

T

100 mbar% 8 X 58I E &3
BEFEE DS LTt
T EE feld i E R E
FAAEA T3
BIEERA 73>

AERE IV EDER
EHEsE 0..0.1 45 0...250 bar
0..154'50...3000 psi
HAES 4..20mA
NLH @ 25°C (BSL) typ. +0.2%FS typ.
(% 03 %FS typ)

BE @ 25°Ctyp. +03%FStyp.
(£05%FStyp, £ 1%FStyp)
AERRE -25°C.. +125°C
BEEE -25°C... +125°C
FRERARIK / ZEHL DNV-GL EU RO Mutual Recognition Type

Approval Certificate

Trafag sensors & controls

Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+4144 9223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

11/2023

T—32>—NH72322r

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



e "

ENERE

H72322r

EHBEER HARAE WZER

[bar] [bar] [bar]
0..0.1 1.2 2 66
0..0.16 1.2 2 67
0..02 1.2 2 68
0..04 1.2 2 69
0..06 2 3 70
0..10 2 3 Al
0..16 32 48 73
0..25 5 7.5 75
0.. 8 12 76
0..6 12 15 77
0..10 20 25 78
0..16 32 40 79
0..25 50 75 80
0..40 80 100 81
0..60 120 180 82
0..100% 200 300 83
0..160% 320 480 85
0..250% 500 750 74

#7¥av 5P: SEEBRE
0..25 125 18 55
0..4 20 30 56
0..6 30 48 57
0..10 50 75 58
0..16 80 120 59
0..25" 125 180 60
0..40" 200 300 61
0..60" 300 480 62
BEREDY

ABHIE. H EHVEEES /\5U> 4 1 4404/1 4435
(AISI316L) 56
FEN I AR FEJHERER I\ 7 1.4462 50
(AISI3T8LN) @

BRI R AR 197 F A~ o
K54

KT AL SRR 1\ 1.4404/1.4435
(AISI316L) ¥ 8
HER . MR SR /\ Y 1.4462 80
(AISI318LN) 3

KT M ESTERER INDI VT F R T L— 81
K534

G1/4" *RX 4

G1/4"# R

G1/2" # A DIN3852-A %

G1/2" # A DIN3852-E# ™

1/4"NPT AR #

7/16"-20UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty) #
R1/4" # A, DIN3858

G3/4" FIESER 9 9

ECTN 8477

8477. XX XX
ENAEER HERKE RIREN
[psil [psi] [psi]
0..15 15 30 Fé
0..2 15 30 F7
0..25 15 30 F8
0..5 15 30 F9
0..10 20 45 GO
0..15 30 45 G1
0..20 40 70 G3
0..30 60 90 G5
0..50 100 150 G6
0..100 200 250 G7
0..150 300 375 G8
0..250 500 625 G9
0..400 800 1200 HO
0..500 1000 1250 H1
0..1000 2000 3000 H2
0..1500 3000 4500 H3
0..2000% 4000 6000 H5
0..3000 6000 9000 G4
BEMEEL

AEREE. A FEEEES 1\ 1.4404/1.4435
(AISI316L) 10 5
FERTE., AR a1\ 1.4462 5
(AISI318LN) 4 10

NS, #48) FEEaR/ INO IV F AT L —

R 5410 53
YT A1) FEPEEES 1\ 1.4404/1.4435
(AISI316L)2 10 8
KR MR BTN I\ VT 1.4462 8
(AISI318LN) 2 4 1

M SRS NI VT F R L—

F\ 5 3) 4) 10) 83

=2 2/9

XX XX XX XX

10
17
21
|
30
2
19
52

sensors <0 controls



ECTN 8477

8477. XX XX XX XX XX

EXkh FINA 2T EN 175301-803-A FTEPA, -25°C ... +90°C
FINA TS5 M12x]1., 518, $1EPBT
sr—7LRaychem, 7—7)L%5> K PA6-3,-20°C .. +100°C 18 9

HHES Hh =Yitiien 1 (f£4R) U (fi£42)
4..20 mA (UHA9V) /20 mA 9..30VDC

TET) —)UFKM (-20°C ... +125°C)
<= )l EPDM (-25°C ... +125°C)

=713+ EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 7—7)L#Z 4 - 9 mm, kK348 UL94-VO
=714k EN 175301-803-A (DIN 43650-A)/>/1) 01—/, -40°C... +125°C, 7—7)L#Z 4 -+ 9 mm, Ak K348 UL94-VO
—7)ba+ >k EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 7—7 L& 4 -+ 9.5 mm, A K548 UL94-V2

7—7)b3vt>k M12x1, 58
E—IFEZVEVTIL AV 004 mm, #E1.4404 9

E—IEZVEVTILAY 0 1.0 mm, 78143059

EUHKIER: EV1+.EV2-

(HAES4..20mA. ET/I\A AT S4EN175301-803-A / DIN43650-AD 3+)

EURRER E1+.EV3 - EVA TR

(HAEB19.£T1\A R TS 35BN+ M12x1, 518)

T=7IRE15m

T—7IVRE30m

T=7IVRES0m

EN175301-803-A (DIN43650-A) 2L E B HaR A/ \T I V7 HNEOw 724 FCEREESN TVE Y (&RA85°0)
e @Rl

) B CCBEEREDIRE EATERNDHRAZ2IA RICERS, RESBLTKEEW " HAZA AN RIEEH"
3 S EERFE R A 40 bar

I BEVEDEREN

9 [ESBERER 10, 5230 R

8 47> —56, 50, 51, 86, 80, 81 £ (BEMESDY)) & [EEH< 25 bar H* 400 psi

N =T IWRERT 7 ) EBRLTEEN (RARES0 m 54— MUETH)

91P68, A3 m, BT +10°C -+ +35°C

V=T IVRE &K 3 m EHEE < 16 bar

ﬂ BEZEAIEHE: 0 bar LURORIEEEE (FIAIE -1 bar -+ 0 bar) | FFBIEHEFEE L TRIEETT,

ﬂ EREEt T —O5EAIEEBE1000mbar (EXTE) Z S H2HENHIET,

05
35
08

19

XX

61
63
46
56
58
33
44
40

92

G9

™
3M
5M

L9
M

WOF¥)TL—23>:0 bar FOREEFE T EEH 4. 20mA (I—F 19),1..6 VDC (I—FK 16) ZLT0..10VDC (I— K 17) DIFAHEDF+ T L
n —YaVE AT YL EEDL ORI 0 bar ICAIEL. ES DRI -1 bar ICHYE T, ZDMD IV T4 F1L—2avIi D0 TEBEVEDE LT,

1R (BAEY — F21L)

HRES Z473—F EhEHE HERKE A HERE
[bar] [bar] [vDC]
ECTN1.0A 8477 71 5917 05 0000 0000 19 58 61 0..1 2 4..20mA 9..30
ECTN2.5A 8477755917 05 0000 0000 19 58 61 0..25 5 4..20mA 9..30
ECTN4.0A 8477 76 5917 05 0000 0000 19 58 61 0..4 8 4..20mA 9..30
ECTN6.0A 8477 77 5917 05 0000 0000 19 58 61 0..6 12 4..20mA 9..30
ECTN10.0A 8477 78 5917 05 0000 0000 19 58 61 0..10 20 4..20mA 9..30
ECTN16.0A 8477795917 05 0000 0000 19 58 61 0..16 32 4..20mA 9..30
ECTN25.0A 8477 805917 05 0000 0000 19 58 61 0..25 50 4..20mA 9..30
ECTN40.0A 8477 815917 05 0000 0000 19 58 61 0..40 80 4..20mA 9..30
H72322r ~N—=73/9 sensors@controls



ECTN 8477

HAZIA AN REBEIREREE LY —ITELT

RIMNER" RAES? gINARINY BRKAINY HBERKE a—-F
-1 1 >0.5 <12 2 21
= 2 >0.8 <2 32 22
K 4 >2 <45 8 24
-1 6 >45 <7 12 25
-1 10 >7 <1 20 26
-1 16 > 11 <17 32 27
-1 25 >17 <26 50 28
-1 40 > 26 <41 80 29
-1 60 > 41 <61 120 30
-1 100 >61 <101 200 31
-1 160 > 101 <161 320 35
-1 250 > 161 <251 500 32
-1 400 > 251 <401 800 34
FEAI84: bar

1) R NEA=RERRO L O R ExE)
2) RREA=REERD&EENE HEXHE)

HAZIA AN REREIRERESY (LT

RINER RAES? BINRINY BARINY HERKE BE a-F
-04 0.6 >0.1 <0.2 12 1.0% 21
-04 0.6 >0.2 <05 12 0.5% 21

-1 1 >05 <12 2 03% 21
=1 2 >1.2 <2 3.2 0.3 % 22
-1 4 >2 <45 8 0.3 % 24
-1 6 >45 <7 12 0.3 % 25
-1 10 >7 <M 20 03 % 26
-1 16 > 11 <17 32 0.3 % 27
-1 25 >17 <26 50 03 % 28
-1 40 > 26 <41 80 03 % 29
FEAIEA : bar

1) R NEA=RERBO L O R Ex1E)
2) RREA=REBRED&EENE HEXE)

H72322r ~N—4/9 sensors@controls



ECTN 8477

%
BRT—% {7/ BHEEE 4..20mA: 24 (9 ... 30) VDC
b EHERS Typ. 1ms/10..90 % EHREH
AAYVFFYTALA 100 ms
WHRMERGE, SRR @ 25°C5 P 4..20mA: ©°5 U =30VDC
RIERH AEYEE -25°C...+125°C
BAERE RA-25C..+125°C
REZR IP65, IP67, IP68
RE IEC 60068-2-30 ((ZZA. FHAEY. 100 % RH @ +55°C)
Tt HRER 209 (10..2000 Hz)
THEE 50g/3ms
EMCERiHII IZyr3y EN/IEC 61000-6-3
121274 EN/IEC 61000-6-2
BHT—42 Y (BIEE AT B) £33y, ALO, (96 %)

AR (B ERT )

59/89:1.4404/1.4435 (AISI316L)
52/82:1.4462 (AISI318LN)
53/83: F4>» JL—FK5

NGIVY 59/89: 1.4404/1.4435 (AISI316L)
52/82:1.4462 (AISI318LN)
53/83: F 2> JL—F5
=) FKM 70 Sh, EPDM
BRI ANIEREBRLTIEEY
g2 ~110g
DT b ILY 15..20Nm
VESERESBLTEEN
Li-E
- -
59/89/52/82/53/83 56/86/50/80/51/81
EhBESE [bar] >0..1 >0..03 >0..0.2 >0...0.1
<0..03 <0..02
Option 5P (Codes 55-59)
[psil >0..15 >0..5 >0..25 >0..15
<0..5 <0..25
F—2)VITZ5—/\VR @-25..+85°C [% FS typ.] +30 1.0 +20 +30
fBE @ +25°C [% FS typ.] 05 +03 +05 10
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] 102 +0.2 +03 +03
BEREYORER/Y [% FS/K typ.] +0.03 +0.02 +0.02 +0.02
1ERPZEM @ +25°C [% FS typ.] +03 +02 102 102
H72322r N—J'5/9 sensors@controls



>/t — 56/86/50/80/51/81
0..0.15H50...0.16 bar

7

6

5 — -

4 -~ — ..

3 | —|— .
= 2 — ~—1— [ .
S . —— .
=
8 o —-H-—-—-— JH == —=d—=d—=44 —
E 3
< 2 —

5 — ——_ ]

4 — ~l—

. = =

6

7

-40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
max. — —  typ. —— [ TEB(-25...+85) Temp. (°C)

t >t — 56/86/50/80/51/81
>0...04 bar

7
6
5
4
3 =] —
S = e
B e i ——
s 0+—-+4f+-+ -+ "1 1 L} L ! e
g e mE————
< 2 — = = = —
3 ——1 ==
4
5
6
7
40 -30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
max. — —  typ. —— [J TEB(-25...+85) Temp. (°C)
H72322r N—6/9

ECTN 8477

+ >t — 56/86/50/80/51/81
0..0.2H550...04 bar

7
6 -
5 .
4 = = .
3 ~ — .
= 2 e ~—| [ — .
= 1 T v
Z
Ic) 0 4+ — - —t - _-a ] — - S S — —_———t .
=
S 4 — .
I=4 ) _+— |—o— —
=7 = ==
4 — ~
5
6
7

40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
max. — —  typ. —— I TEB(-25..+85) Temp. (°C)

>4 — 59/89/52/82/53/83
>0--- 1 bar

9

8

7

6

™~

S =

4 <
B e e e T
g’ —~ =
[yl ~—
o] .
g L 3T .
< 2 =~

3 | —T I=d ~ ~—~—

M ~ <

5 >

6 ™~

7

8

9

1

40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
max. — —  typ. —— [ TEB(-25...+85) Temp. (°C)

sensors <0 controls



ECTN 8477

&
40 21
— |
i 1.4305
2R 5
[ I_l:l:_‘ (S (]
8477 XX.XXXX.05.XX.XX 8477 XX XXXX.35.XX.XX
33.2 21 ‘ 26.7 ‘ 21
S & & 1.4305 ol &
=1 SIRS %R =
alT =
8477 .XX.XX52.35.XX.XX 8477 XX.XX52.35.XX.XX

cable length 15

aﬁ«

I e —
~N
~O
(S
@
<
S

8477 XX XXXX.08. XX XX

16 31-32 355

with male thread

N
(o=}

0G3/4"
9113-012.5

0O-Ring /

020x1.5

Sealing DIN/ISO 3869
23.9x29.2x1.5

8477 XX.XX52.08. XX XX

027

021/0245 |

048-06.2

H72322r N—T7/9 sensors@controls



TiE

021
G1/4"

==
125 Lb@t).s

HEX27

8477 XX XXT10.XX.XX.XX

151 2

M5x7
N

1/4" NPT 1
L

8477 XX.XX30.XX.XX.XX

11.5

Bore

M2:1
N

12 .2

—
I

M5x7
G1/4"

Seal
DIN3869

8477 XX XX17 XX XX XX

14.5

0-Ring
08.92x1.83

M5x7

7/16"-20UNF
SAE4 (J1926)

029.5
HEX27

8477 XX.XX42.XXXXXX

16  31-32 with male thread

N
o

fiis | B
Rals | ¥ &

#23H8
I

16

8477 XX.XX52.05.XX XX

54...60

8477 XX XXXX.XX.XX.33

H72322r

G3/4"

G3/4"
9113..012.5

3

O-Rin

(020x1.5
Sealing DIN/ISO 3869
23.9x29.2x1.5

0338
HEX32
027

5.5 27
S

[ |||
[
L

37

=0l | =T

1)

M3

1)Tightening torque 50...60 Nem

8477 XX XXXX.XX.XX.46/56

=2 8/9

(25) (28.5)

DIN3852-A

M5x7

3 ¢ |

ECTN 8477

143115

029.5
HEX27

= Seal
2| S| DIN38&9
8477 XX XX2T.XXXX.XX 8477 XX XX41T.XXXX.XX

8477 XX XXT9.XX.XX.XX

5.5 27

36

M3

1)

)

1)Tightening torque 50...60 Nem

8477 XX XXXXXX.XX.58

sensors <0 controls



ECTN 8477

REER | ERIER
P65 IP67% IP68 max.3 m
TEHE M12x1 ##) =T
EN175301-803A%%) 518
05 35 08
: 32
5
(@3- ) ==
4
i 1
1 92 G9
P -—I‘:}—@ Us (pos. Supply) 2 1 4 1 i
m 4—20mA'_:_:_@ Us (neg. Supply) 2 1 3 =2
_]‘R; | 1—-—(—'—@ Earth (housing) (©) (©) 5 4 %
T Shield**
8477 xx.xxxx.xx.19

WIREBIICT =TIV Ty EHEUIT SN TWNBIHEE DI
NTSTI =T IVDS I TRE
N FEGERE Y — )V R LIe r — T IVE Tl E AR T ST Dt

Zofth1ER

FFaAtvk 7—2Y—h www.trafag.com/H72322
FiRE www.trafag.com/H73324
7747 www.trafag.com/H70688

H72322r ~R—=9/9 sensors@controls



